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Ως Αμερικανοί πολίτες ελληνικής καταγωγής (ή 'Ελληνες στις ΗΠΑ), εκτιμούμε ότι:
- Η αποκαλούμενη ''οργανωμένη ελληνική Ομογένεια'' είναι σχεδόν διαλυμένη.
- Η Εκκλησία μας στις ΗΠΑ, κοιτάζει τα οικονομικά της συμφέροντα.
- Η Ελλάδα εξακολουθεί να μην μας υπολογίζει και σέβεται ως απόδημο Ελληνισμό.
- Παραδοσιακά, Αρχιεπισκοπή και κράτος Ελλάδας, δεν μας ήθελαν δυνατούς ως Ομογένεια, γιά να μας 

ελέγχουν.
- ''Λόμπι'' δεν είχαμε και δεν έχουμε. Μόνο ''παράγοντες'' που κάνουν ''λόμπι'' στην...Αθήνα σε ΜΜΕ.
- Φήμες και δημοσιεύματα θέλουν -μετά τις εκλογές στην Ελλάδα- επαφές και ''διαπραγματεύσεις'' με την 

Τουρκία, γιά ''επίλυση διαφορών'' (Αιγαίο βασικά), που πιθανά θα ζημιώσουν Ελλάδα (και Κύπρο).

Ως Ελληνισμός Αμερικής (με μια λαμπρή ιστορία 255 χρόνων, από την άφιξη των πρώτων Ελλήνων με-
ταναστών Ιούνιο 1768, στον άγιο Αυγουστίνο, Φλόριδα) ακούμε, βλέπουμε, διαβάζουμε, κουβεντιάζουμε, 
καταλαβαίνουμε... Και δεν μιλάμε. Δίνουμε την εντύπωση ότι είμαστε ''δεδομένοι'' ή ''άχρηστοι''. Αλλά -αν 
χρειαστεί- θα αντιδράσουμε δυναμικά και δεν θα αφήσουμε ''ξενόδουλους'' να ''μικρύνουν'' την Ελλάδα μας.

Με δεδομένο ότι οι των κυβερνήσεων ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ πιστοποίησαν ότι είναι ''ημέτεροι'' που παραχωρούν 
γιά να είναι ''αρεστοί'', ανησυχούμε γιά τις μελλοντικές εξελίξεις, σε ότι αφορά Ελλάδα-Τουρκία (και Κύπρο).

Την ανησυχία μας εντείνει το γεγονός ότι προεκλογικά -γιά πρώτη φορά- δεν αναφέρεται λέξη από υποψή-
φιους και ΜΜΕ, γιά εθνικά θέματα, ελληνοτουρκικά, Κύπρο κλπ.

Δυστυχώς, όσοι ετοιμάζουν ''λύσεις'' ανθελληνικές, γνωρίζουν την οργανωτική αδυναμία του Ελληνισμού 
ΗΠΑ και την ανίκανότητά του να παρέμβει ουσιαστικά στην Ουάσιγκτον.

Το κενό αυτό επιδιώκει να καλύψει η Οργάνωση Hellenes-USA, κάνοντας δυναμικό ''λόμπι βάσης'' στις 
ΗΠΑ (και γιά πρώτη φορά) και στην Ελλάδα. 

Η πίεση γιά την προάσπιση των εθνικών μας συμφερόντων (και την προβολή της Ελλάδας), δεν θα εί-
ναι μόνο στην Ουάσιγκτον, με παρεμβάσεις ουσίας. Θα είναι και στην Αθήνα, γιά να μην γίνουν υποχωρή-
σεις-παραχωρήσεις.

Εξυπακούεται ότι, θα υπάρξουν και οι γνωστοί ''προβοκάτορες'' μόνιμοι πρόεδροι-παράγοντες Οργανώσε-
ων, 'Ελληνες διπλωμάτες, ΜΜΕ κ.ά., που θα θελήσουν να αποπροσανατολίσουν, πάλι, την Ομογένεια, όπως 
έκαναν παλαιότερα -ως ''εφιάλτες''- με την υπόθεση ''όνομα Μακεδονία'' (1993). Επειδή, πάθαμε, μάθαμε. 
Και θα τους καταγγέλουμε.

Δεν θα επαναλάβουμε τα λάθη του παρελθόντος, δηλαδή αντίδραση μετά τα γεγονότα. Τώρα, επιβάλεται 
να υπάρχει δράση, γιά να προλάβουμε (άσχημα) γεγονότα.

Με την πρέπουσα τιμή...
Δημήτριος  Καυκάς   (δικηγόρος ΗΠΑ & Ελλάδα, Ε.Ε.)
Πρόεδρος  (Registered Lobbyist - USA)

Υ.Γ.: Καλούμε Ομογενείς και Οργανώσεις, με διάθεση να συν-στρατευθούν γιά την προβολή της Ελλάδας, 
την προάσπιση των ελληνικών εθνικών συμφερόντων και την συνεργασία γιά ενότητα της Ομογένειας στις 
ΗΠΑ, να επικοινωνήσουν μαζί μας στο email: hnca.2023@gmail.com

''Λόμπι'' σε ΗΠΑ και Ελλάδα
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